

20岁儿子走失 母亲急得服药自杀

谁见到过1米8的“小胖子”，请尽快联系他的父母

儿子走失了3天没有消息，母亲一时想不开，竟服药自杀。5月2日晚8点多，家住河西怡康街的董师傅回家后，发现妻子王女士不对劲，赶紧送往医院，才救回一命。“谁有我儿子的消息？希望知情人提供线索，我们全家感激不尽。”

现代快报记者 顾元森



走失前，董雷曾出现在一家花店里 报料人张先生供图

董师傅一家来自安徽阜阳，在虹苑菜场附近开了一个小水果店。他们有一个儿子，名叫董雷，今年20岁。董雷有精神病史，每天都需要服用药物。平时，董师傅夫妇在店里做生意，董雷会在店附近自己玩耍。开店几年来，夫妻俩一直将儿子带在身边。4月30日早上，董师傅发现儿子不见了，他立即与亲朋好友在附近寻找，但一无所获。“我儿子跟人无法交流，肯定是走失了。”董师傅说，当天他就报了案。在寻找儿子的过程中，董师傅打听到，事发当天董雷曾到过润泰市场附近，但没有发现更有价值的线索。

“最近几天，我们一直在找，最远找到了下关，可仍然没有消息。”董师傅说，这让妻子非常绝望。“自从儿子不见后，她就无心吃饭，3天来只喝了一点水，白天、黑夜都到外面找。”5月2日晚，王女士在家里看到儿子的药物，一时想不开，便服下几十颗药，躺到了床上。幸亏董师傅收摊后回到家，发现妻子异常，立即报了警，并将妻子送到医院。医院为王女士洗胃，好在她服下药物时间不长，洗过胃后，身体没有大碍，当晚就回家了。

昨天一大早，王女士与丈夫又外出寻找儿子了。三山街附近一名环

卫工说，曾看到过董雷。“5月1日，董雷睡在三山街路边的树下，还抢一个女孩手上的食物，那个女孩打了他两下，他没有还手。”董师傅说，儿子虽然有精神病史，但从来不打人，有时见到熟人还对着人家笑。

儿子走失后，董师傅印制了寻人启事，到处张贴。董雷走失时，上身穿一件黑色外套，下身是黑色裤子，没有系皮带，脚穿“特步”白色鞋子。董雷身高1.8米，体重200多斤，很胖，圆脸，皮肤白，头顶上有两道疤，是以前做脑部手术留下来的。如果有人看到董雷，请拨打13913994851，与董师傅联系，他会重谢。

都想不劳而获，结果都栽了

挨劳动中介一顿打获赔2000元 从此他成了职业碰瓷人

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 丁圣民)通过劳动中介找工作，短期内没找到，他不仅要求退还中介费，还大吵大闹惹怒中介老板和他大打出手，然后顺理成章地要“补偿”。

今年4月初，王兵到中山南路上一家劳动中介找工作，交了1000元的中介费。不久他找到中介负责人陈光要求退钱，理由是还没给他找到工作。陈光说，会继续给他找工作，但钱不能退。王兵拍桌子砸板凳，两人很快动起了手。王兵往地上一躺，大喊“中介打人了”，然后便报警。

朝天宫派出所民警赶到时，

王兵说被打伤。其实他根本没有受伤，但他不仅要求中介退还所有费用，还要求“补偿”2000元。民警调查发现，王兵的报警记录很多，而且都和劳动中介有关。今年他和两家中介公司发生过类似纠纷，最后都拿到了一定补偿。

原来，去年王兵找工作时和中介发生矛盾被打伤，在民警调解下他拿回了中介费还获赔了2000多元。他便觉得这是一个很好的“生财之道”。今年开始在南京“碰瓷”。他往往选择不正规的小中介公司，对方为了息事宁人，便会乖乖掏钱。

(当事人系化名)

说你出老干，其实是抢钱 劫匪说：赌钱的人自己也心虚

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 鼓公)市民张先生在棋牌室里正好好地打着牌，突然有人冲进来揪住他，称他出老干，要他把身上的钱全部拿出来。在对方的恐吓下，张先生只得将身上的1800元现金交给了对方。对于这起莫名其妙的“抓老干”事件，鼓楼警方发现其实这是一起抢劫案。

4月9日晚，市民张先生到鼓楼区聚福园一家棋牌室打牌。就在玩得高兴时，突然有两名陌生男子冲了进来，其中一人揪住他

说：“你出老干，按规矩来，把身上的现金全部拿出来！”“我没出老干！”张先生辩解。对方抬手就是两耳光，张先生只得将钱都掏了出来。两人离去后，张先生找到棋牌室老板，但老板也莫名其妙。

5月2日，这两名犯罪嫌疑人被民警抓获。他们自称喜欢赌博，欠了不少外债，就瞄上了棋牌室。“赌钱的人自己也心虚，我出老干，他们也不敢怎么样。”唐某说，他不认识张先生，但看他面前放的钱最多，就将其作为抢劫目标。

空调、洗衣机清洗服务近日火爆

专业清洗让您清凉一夏

如今，家用洗衣机、空调已经成为生活中的必备。这些家电在给我们带来方便的同时，给我们的身体健康也带来了一些隐患，长期使用不清洗容易暗藏“健康杀手”。拨打快报便民服务96060热线预约专业空调清洗和洗衣机清洗服务能有效清除暗藏其中的污垢、灰尘和细菌，为家人的健康生活带来保障。

空调清洗不当麻烦多

春季空调停用期间，大量的灰尘、霉菌、尘螨都附着在过滤网、散热片上。一旦开启未经清洗的空调，这些有害物质将会随着“空调风”在空中传播，从而引发过敏性和感染性呼吸道等疾病，严重影响使用者的身体健康。

随着居民健康意识的不断提高，大多数家庭每年在空调启用前给空调做一次彻底清洗已渐成了习惯。但有些家庭仍对空调清洗存在

不少的误区，甚至有些居民会选择自己在家简单擦拭、拆卸清洗空调。据快报便民服务专业清洗空调的李师傅介绍：清洗空调是个技术活，不恰当的清洁作业不仅会造成一定的资源浪费，严重的更会损坏空调设备。

洗衣机缝槽暗藏细菌

洗衣机作为我们的家庭助手，帮我们洗涤脏衣服立下了不少功劳。不过洗衣机在长时间使用后，洗涤剂在洗衣机槽和内筒之间流动，就会堆积

出一层顽垢，并成为滋生细菌的温床。如果这些污垢不及时清除，看似洗得干干净净的衣物却包含着大量的细菌，造成了洗衣二次污染。

天气越来越热，大量的细菌开始活跃起来，这个时候给家里来场全面清洁确实很有必要。近期，拨打96060热线预约专业空调、洗衣机清洗服务已迎来了春季小高峰。如果你也需要给家里的洗衣机、空调清洗一下，那就要赶紧预约。

钱坤

拨打96060

免费体验跆拳道“乐趣”

春天是万物生长的季节，为了给正处于发育期的孩子创造良好的生长条件，最近拨打96060热线，给孩子报名跆拳道课程的家长也越来越多。现快报便民服务联合南京中韩跆拳道馆推出免费体验课程，拨打96060热线即可以直接报名。

“天气越来越暖和，孩子衣服穿得少了，运动起来也就方便了。现在这个季节又是传染病的高发季节，为增强孩子对疾病的抵抗能力，我选择给他报名跆拳道班，这样不仅能丰富业余生活还能强身健体，可以说是一举两得了。”家住鼓楼区的李先生在拨打96060热线时说到。

据南京中韩跆拳道馆的教练介绍：通过跆拳道的练习不仅能帮助提高抵抗力，传统的武道跆拳道更注重青少年品质修养的训练。跆拳道是将精神与身体的锻炼合二为一，让更多的青少年懂得服从与忍耐，学会谦虚与礼貌。在专业教练的督促帮助下可以让孩子放松紧绷的神经，既促进学习效率又能提高孩子的专注力，对孩子的成长是很有好处的。”

既然练习跆拳道有这么多的好处，你是不是也愿意让自己亲身感受一下呢？现在只需拨打96060热线，即可预约一堂免费体验课程。

钱坤

你家的灭蚊器准备好了吗？



气温回升让蚊虫开始肆虐起来。防蚊、灭蚊又被不少家庭提上了重要议事日程。快报便民服务推出的LED吸蚊灭蚊器，它不是像传统驱蚊片、驱蚊器那样仅仅把蚊子赶走，而是直接杀死蚊虫。

提起蚊子，相信大家对它都会有一种“憎恨”。“家里有了蚊子，一晚上都别想睡好觉，嗡嗡的叫声在耳边，听了真闹心。”“防蚊措施做不好，最终的结果就跟我一样，胳膊上、腿上被蚊子叮

的都是包，痒的滋味不好受。”

如何做好灭蚊、防蚊？这个看似复杂的工作，其实并不难。LED吸蚊灭蚊器是采用特种波长的专业诱蚊蝇的LED灯珠，利用紫光来引诱蚊子，而紫外线光度是人体温度热象的一种反映，蚊子接近紫光等于靠近人体，便可诱蚊上钩。当蚊虫靠近时，LED吸蚊灭蚊器外网的强力风扇起到吸入效果，强大的风瞬间把蚊虫吸入电网。电网杀灭LED吸蚊灭蚊器电流网让饥渴扑来的母蚊一击致命。而且紫外线还能对蚊虫尸体起到分解有害气体、杀灭细菌的功效。这样的一个个步骤走下来，家里的蚊子就真的无处可逃了。

据了解，节能环保的LED灭蚊器被称为是新兴的光触媒高效环保捕蚊仪。高压电网灭

蚊蝇，可达到极佳的灭蚊蝇效果。个性化专用蚊蝇等飞虫收集箱，方便清洁。LED灭蚊器无明火，无电流声，无毒无味，安全环保。现只需拨打96060热线即可预订订购灭蚊器并享受快报便民服务推出的优惠价格135元/台。

吴慧慧



安装了微信客户端后，用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码，成为快报我能网便民服务微信好友，可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。

快报便民服务 重要提醒

快报便民服务自2000年2月19日开办以来，一直坚持真诚为读者服务，并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中，快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理，严格保证服务质量，确保读者利益不受损失，得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民服务的范围，回报读者的厚爱，规范服务行业市场，打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民服务将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障读者的权益，快报便民服务特此提醒读者：预约快报便民服务，请务必拨打快报唯一24小时服务热线96060预约登记，我们将在第一时间为您提供优质服务。